

2025·10·18 星期六

新闻热线 15504501528

福彩公益金助力青少年成长

## 护未前行 童样精彩

依托2024年福彩专项公益金支持,陕西省铜川青春驿站综合发展中心承办的“伙伴计划 护未前行”青少年心理健康及家庭教育服务项目在当地多社区精准实施,项目聚焦现代家庭亲子互动不足、家长育儿焦虑突出、青少年心理健康需求迫切等核心问题,通过趣味运动、家庭教育沙龙等多种形式,构建“身心赋能+家庭协同+社区共育”服务体系,累计覆盖家庭超50组、服务青少年及家长近200人次,用公益力量为青少年成长撑起“温暖保护伞”。

趣味运动搭桥梁  
亲子互动心连心

“加油!再快一点就能完成接力啦!”5月17日,一场主题为“趣享运动‘童’样精彩”的亲子运动会热闹开赛,项目团队精心设计“两人三足”“亲子跳绳”等个人赛,以及“珠行万里接力赛”“一圈到底”等团体赛,让家长与孩子在协作竞技中亲密互动。比赛间隙,全体家庭手拉手围成圈开展感恩

互动,孩子向家长说出心里话,家长则拥抱孩子传递爱意,现场温情满满。平时总忙着工作,很少有机会和孩子这样全身心互动,今天看到他为了团队胜利努力奔跑的样子,才发现孩子比我想象中更勇敢。”参与活动的家长感慨道。

课堂沙龙解难题  
家长学沟通技巧

6月14日,在宜阳社区体育馆内,30余名未成年人与家长参与《亲子沟通的密码》讲座。通过“亲子互打分”环节,家长们惊讶地发现孩子给自己的分数普遍高于自己对孩子的评分。6月28日,天宝滩社区未成年人活动室的活动将红色教育与家庭教育深度融合。在手工课上,家长与孩子共同制作融入天安门、五角星元素的木质相框,在拼插游戏中传承红色精神;家庭教育课堂上,老师通过生动案例引导家长摒弃“完美育儿”执念,学会“聚焦孩子优势、适度支持成长”,传授“自我觉察、自我接纳、自我肯定”三大实操法宝,帮助家长成为情绪稳定的“成



长伙伴”。

9月15日,顺金社区党建活动室的“共育幸福之家的沟通魔法”沙龙则聚焦“可落地的沟通技巧”,老师结合生活化案例,教家长用“具体描述努力过程”替代“很棒、真乖”等抽象评价;拆解“选活动、定约会、换模式、做复盘”的“黄金时光”四步法,鼓励家长规

划亲子专属互动;针对冲突场景,演示“太空时间”紧急处理机制,通过回忆快乐时光化解矛盾。现场发放的青少年心理健康宣传册与分组模拟家庭会议环节,更让20余名家长掌握了“制定家庭规则、解决手机矛盾”的科学路径,形成“互助学习”的良好氛围。

据中国福彩微信公众号

双色球中出11注头奖  
筹集公益金1.31亿

16日,福彩双色球第2025119期迎来开奖,本期中出一等奖11注,具体中奖情况:上海1注、福建2注、河南2注、湖南1注、广东2注、云南2注、西藏1注。本期销量3.64亿元,奖池金额28.19亿元,筹集公益金1.31亿元。

据中国福彩微信公众号

开奖日期:2025-10-16  
本期销售金额:364,080,712元  
开奖号码:6 26 23 32 28 9 11

齐齐哈尔富拉尔基燕北小区居民反映  
开栓后多户室温不达标

热企:初步判断失水严重导致 将入户测温并排查

生活报讯(帮办记者仲亮)“15号就开栓供暖了,到今天家里温度还没上过20℃,暖气摸着冰凉。”17日下午,齐齐哈尔市富拉尔基区燕北小区C2栋4单元601室的鸿先生向生活报帮办记者展示了他家温度计的照片,上面显示室温为19℃。鸿先生还表示,他家楼梯间里的供热主杠也有问题,只热到4楼,5楼以上全是凉的。16、17日,该小区多位居民反映室温不达标,记者针对此事进行了采访。

“每年都这样,开栓十多天后温度才能勉强达标,今年又是老问题。”鸿先生说,这几天他和邻居们没少找住建部门和供热企业反映,可问题一直没解决。居民们认为可能是供热压力不足,导致暖气不热。同样住在该小区的高女士家温度也不达标。“15号晚上暖气就没热过,屋里才18℃,第一组暖气摸上去冰凉。”她无奈地说,只有单元门1楼的主管稍微有点温度,她找过供热公司好几次,对方每次都会说处理,可直到17日她的温度还是没上去。

了解到情况后,记者将问题反馈给了负责该小区供热的华电能源股份有限公



司富拉尔基热电厂热力公司,相关负责人表示,已收到部分住户的反馈,公司承诺会全力解决供暖问题,确保室内温度达标。关于温度低的原因,该公司初步判断是部分用户放水过多,导致供热系统失水严重,造成水温平衡失调。为了尽快解决问题,该公司制定了详细的整改计划:对热力站进行全面检查,优化运行参数,提升供水温度和压力,同时对小区庭院内的供热主管网进行排查,找出可能存在的水力失衡问题或管道泄漏点,及时处理。

该负责人表示,在用户端诊断与数据收集环节,需要居民配合,该公司会组织专业的测温排查小组,在居民方便的时间上门,一方面记录户内温度,另一方面检查楼道里的立管和阀门工况,通过这些数据判断问题所在。等收集完足够

新闻·生活报  
帮办团

供暖帮办  
仲亮

17800590258

新一年的供热期即将开始,即日起,生活报供热帮办将接听全省供热投诉,电话17800590258(受理时间:每日9时至17时,如遇无法接听可添加微信)。同时,“新街派生活报”微信公众号、龙头新闻客户端生活报频道将同步受理百姓身边的供热问题,确保保暖过冬。

了解到情况后,记者将问题反馈给了负责该小区供热的华电能源股份有限公

2025·10·18 星期六 新闻热线 13766838911

为市民和游客制造浪漫惊喜

## 初雪传信到 冰城邀客来

文/摄 生活报记者

安刚 王健伟 牛婷婷

“好大的雪,真美!”“太幸运了,刚到哈尔滨就能遇到从没见过的雪景,幸福感爆棚!”17日,哈尔滨全城普降大雪,市民们纷纷走上街头感受初雪带来的快乐,这场降雪也为各大景区里的南方游客制造了浪漫惊喜。



一大早,在香坊区松乐街附近上学的孩子们在路边手舞足蹈,感受下雪带来的快乐。孩子们有的用手心接住飘落的雪花,有的则小心翼翼地搓起路边树丛上的积雪。家长们放下伞,为三两成群的孩子们在雪中拍照留念。

10时许,记者来到哈尔滨市建筑艺术广场。虽然气温较低,但未阻挡降雪带给大家的快乐和拍照热情,成群结队的本地市民和外地游客在漫天飞舞的雪花映衬下拍下唯美的照片。



南方小游客谢董妍正在爸爸的指导下摆着pose,她告诉记者,这是她第一次看到雪,感觉很神奇,特别美,和爸爸、妈妈在雪中漫步是件特别幸福的事情。



来自河南郑州的刘女士特意约了一次旅拍,选了一款“女王”的妆造在雪中的广场上拍摄。“这场纷纷扬扬的大雪让我增长了见识,美得简直难以形容!必须得拍组雪中美照留作纪念。”她说,原本她是来哈办事的,早上起床后发现下了大雪,感到很意外,立即改了行程,要深刻感受一下对她来说难得一见的雪。

在太阳岛风景区,雪较大,很多南方游客正在和漫天飞雪合影。来自上海的游客凤女士说:“太幸运了,刚到哈尔滨就能欣赏到从没见过的雪景,幸福感爆棚!”她告诉记者,原本定好的行程因为遇到这场雪,决定临时更改,留在哈尔滨多玩两天。除了雪景以外,哈尔滨人

的热情也让她感到开心,特别是今早逛了一下早市,在雪中感受这座城市别有韵味的烟火气息。

在太阳岛风景区,雪较大,很多南方游客正在和漫天飞雪合影。来自上海的游客凤女士说:“太幸运了,刚到哈尔滨就能欣赏到从没见过的雪景,幸福感爆棚!”她告诉记者,原本定好的行程因为遇到这场雪,决定临时更改,留在哈尔滨多玩两天。

采访中,记者遇到了正在广场上与雪共舞的颜韵。颜韵来自江苏盐城,是一位拥有300余万粉丝的网红,她每年冰雪季都会用激情的舞蹈来记录冰城的冰雪美景。颜韵开心

仅要观测到降雪,还需形成大面积地面积雪。尽管15日的雪花已在部分物体表面短暂停留,但由于整体近地面气温偏高,柏油路面、人行道、树木、房屋等主要区域未能形成有效积雪,因此15日的小雪花只能算是一场“增强版”雨夹雪。而17日的这次降雪,树木、房屋、绿地都能明显看到有白色积雪,不管是从降雪的观测上,还是从积雪的形成,都符合了初雪的条件。所以17日的这场雪是今年的初雪。

何为初雪?

气象上对“初雪”有明确标准:不

仅要观测到降雪,还需形成大面积地